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附表十五：九十四年度民眾對國民黨主席連戰訪問中國大陸的看法 

編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

1 94.3.30~94.3.31 請問，最近國民黨副主席江丙坤組

到大陸訪問，和大陸官方討論兩岸

關係的發展和經貿交流，您認為這

項做法對維護台灣的利益是有幫

助、還是沒有幫助？ 

有幫助 47.5% 

沒有幫助 35.9% 

不知道/未回答 16.7% 

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 987 

2 94.3.30~94.3.31 請問，國民黨副主席江丙坤訪問大

陸，美國政府表示只要對兩岸溝通

有幫助都歡迎，但是陳水肩總統批

評這只是國共合作。整體來講，您

認為江丙坤代表國民黨訪問大

陸，對兩岸溝通、緩和兩岸關係，

是有幫助、還是沒有幫助？ 

有幫助 51.9% 

沒有幫助 35.9% 

不知道/未回答 12.5% 

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 1088 

3 94.3.30~94.3.31 請問，如果國民黨主席連戰訪問大

陸，而且和中共官方簽訂兩岸和平

協議，您對這項做法，是贊成、還

是不贊成？ 

不贊成 46.1% 

贊成 36.8% 

無反應 17.1% 

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 1088 

4 94.3.30~94.3.31 是否贊成國民黨主席連戰訪問中

國大陸？ 

不贊成 16.7% 

贊成 21% 

無反應 62% 

中時電子報 台灣地區

20歲以上

民眾 600 

5 94.3.30~94.3.31 如果連戰訪問中國大陸，是否應與

中共官方簽署或達成共識？ 

不應該 24.6% 

應該 15.4% 

無反應 60% 

中時電子報 台灣地區

20歲以上

民眾 600 

6 94.3.30~94.3.31 如果連戰與中共簽署或達成共

識，兩岸關係會如何？ 

有助緩和 27% 

加深分裂 11% 

無反應 61% 

中時電子報 台灣地區

20歲以上

民眾 600 

7 94.3.31~94.4.2 請問，您不知道中國國民黨副主席

江丙坤帶團到大陸訪問這件事？ 

知道 83% 

不知道 17% 

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

8 94.3.31~94.4.2 請問，您認為由中國國民黨副主席

江丙坤帶團到大陸訪問是代表中

國國民黨，還是代表台灣全體人

民？ 

代表中國國民黨

65.9% 

代表台灣全體人民

20.6% 

代表個人 1% 

不知道/無意見 12.6% 

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

9 94.3.31~94.4.2 有人說，中國國民黨副主席江丙坤

這次帶團到大陸訪問是要進行「國

共合作」（台灣的國民黨和大陸共

產黨間的合作）。請問您同不同意

這種說法？ 

不同意 55.9% 

同意 28.3% 

不知道/無意見 15.7% 

  

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

10 94.3.31~94.4.2 中國國民黨副主席江丙坤這次到

大陸訪問，並和中共達成 10項兩

岸交流的共識。有人說中國國民黨

本身是此行的最大獲利者。請問您

同不同意這種說法？ 

不同意 48.8% 

同意 36.6% 

不知道/無意見 14.6% 

  

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

11 94.3.31~94.4.2 對於中國國民黨副主席江丙坤在

未經政府授權的情況下，私自去和

中共進行協商，請問您擔不擔心會

對台灣的利益造成傷害？ 

不擔心 50.4% 

擔心 44.4% 

不知道/無意見 5.2% 

  

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

12 94.3.31~94.4.2 在中國大陸制定「反分裂國家法」

做為武力攻台合法藉口之際，據報

導，中國國民黨主席連戰 5月份要

去大陸訪問。請問您認為適不適

當？ 

不適當 50.7% 

適當 36.7% 

不知道/無意見 12.5% 

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

13 94.3.31~94.4.2 中國大陸一方面制定「反分裂國家

法」做為武力攻台合法藉口，一方

面又私下和台灣的在野黨（國民

黨）達成兩岸交流的共識。請問您

相不相信大陸真的有改善兩岸關

係的誠意？ 

不相信 66.6% 

相信 23.6% 

不知道/無意見 9.8% 

  

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

14 94.3.31~94.4.2 整體而言，你認為中國國民黨副主

席江丙坤這次到大陸訪問：有沒有

傳達台灣人民反對中共制定「反分

裂國家法」的主張？ 

沒有 52.2% 

有 30% 

不知道/無意見 17.9% 

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

15 94.3.31~94.4.2 整體而言，你認為中國國民黨副主

席江丙坤這次到大陸訪問：有沒有

傳達台灣人民要求以和平、民主的

方式來開展兩岸關係的主張？ 

沒有 38.1% 

有 48.9% 

不知道/無意見 13% 

國策研究院 台灣地區

20歲以上

民眾 1072 

16 94.4.1 江丙坤率團訪大陸訪問適不適

合？ 

適合 31% 

不適合 25% 

不知道 42% 

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 803 

17 94.4.1 國共黨對黨協商達成 10點共識適

不適合？ 

適合 24% 

不適合 30% 

不知道 44% 

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 803 

18 94.4.1 兩岸溝通應該堅時政府對政府對

話？還是也可以透過黨對黨溝

通？ 

政府對政府溝通 36% 

可容許黨對黨溝通

32% 

無意見 29% 

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 803 

19 94.4.1 贊不贊成連戰赴大陸訪問？ 贊成 42% 

不贊成 28% 

無意見 29% 

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 803 

20 94.4.1~94.4.2  國民黨副主席江丙坤率團訪問大

陸，與中共會談達成共識，將加強

經貿與民間交流，民進黨認為這是

國共合作，有不良影響，但國民黨

則認為有助改善兩岸關係，請問您

贊成誰的看法？ 

民進黨 19.3% 

國民黨 37.3% 

都不贊成 8.5% 

不知道 34.9% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 951 

21 94.4.1~94.4.2  總體來看，請問您贊不贊成國民黨

主席連戰在適當時間前往大陸訪

問？ 

贊成 42.2% 

不贊成 27.9% 

不知道 29.9% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 951 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

22 94.4.6~94.4.7  請問，國民黨副主席江丙坤最近組

團到大陸訪問，討論兩岸發展和經

貿交流，而且提出 10項的會議結

論，您認為這算不算私自和外國訂

約的行為？ 

算 31.9% 

不算 43.3% 

不知道 24.7% 

  

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 951 

23 94.4.20~94.4.21 國民黨主席連戰將訪問大陸，並與

中國領導人胡錦濤會面，請問您贊

不贊成連戰的大陸行？ 

贊成 44.4% 

不贊成 27.1% 

無意見 28.5% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1007 

24 94.4.20~94.4.21 有人檢舉國民黨副主席江丙坤與

大陸簽署協議可能違法，將展開偵

辦，請問您贊不贊成法辦江丙珅？ 

贊成 28.2% 

不贊成 42.7% 

無意見 29.2% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1007 

25 94.4.20~94.4.21 中共陸續邀請國民黨與親民黨主

席訪問大陸，請問您認為這對台灣

有正面影響、或是負面影響？ 

有正面影響 38.4% 

有負面影響 27.3% 

沒有影響 8.5% 

不知道 25.8% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1007 

26 94.4.21~94.4.23 對於連戰將要以國民黨主席身

分，訪問大陸並會見中共高層。請

問您贊不贊成這樣的行為？ 

贊成 45.5% 

不贊成 42.1% 

無意見 12.4% 

台灣智庫 台灣地區

20歲以上

民眾 1075 

27 94.4.21~94.4.23 如果連戰訪問大陸，在沒有經過政

府授權下，直接和中共達成協議或

共識。請問您覺得這樣的作法恰不

恰當？ 

恰當 17% 

不恰當 71.6% 

無意見 11.4% 

台灣智庫 台灣地區

20歲以上

民眾 1075 

28 94.4.21~94.4.23 請問您認為連戰訪問大陸之後所

達成的結果，能不能代表您個人的

心聲？ 

能 13.4% 

不能 63.9% 

無意見 22.7% 

台灣智庫 台灣地區

20歲以上

民眾 1075 

29 94.4.21~94.4.23 有人認為：連戰和宋楚瑜訪問大陸

前，應該先與陳總統見面溝通，討

論訪問的重點。請問您贊不贊成這

種說法？ 

贊成 66.3% 

不贊成 24.7% 

無意見 9% 

台灣智庫 台灣地區

20歲以上

民眾 1075 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

30 94.4.21~94.4.23 中共說：台灣問題是國共內戰（國

民黨和共產黨內戰）遺留的問題，

如果連戰代表國民黨和共產黨解

決兩個黨自己的恩怨，且向中共表

明：兩黨的恩怨與台灣人民無關。

您贊不贊成這種做法？ 

贊成 34% 

不贊成 51.8% 

無意見 14.2% 

  

台灣智庫 台灣地區

20歲以上

民眾 1075 

31 94.4.25~94.4.28 您認為連戰訪問中國大陸，是否有

助改善兩岸關係? 

有助改善 36.5% 

沒有幫助 19% 

沒意見或拒答 44.4% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 800 

32 94.4.25~94.4.28 連胡會，您最希望兩人談什麼議

題? 

兩岸和平協議 31.6% 

直航三通 10.7% 

撤除飛彈 8.5% 

反分裂法 5.5% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 800 

33 94.4.26 國民黨主席連戰今天展開中國大

陸訪問，並且將要和中國大陸國家

主席胡錦濤舉行會面。您認為連戰

訪問中國大陸，對於改善兩岸關係

發展有沒有幫助？ 

有幫助 46% 

沒有幫助 31% 

沒意見 23% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 902 

34 94.4.26 請問您擔不擔心國民黨主席連戰

訪問中國大陸，會出賣台灣的利

益？ 

擔心 23% 

不擔心 63% 

沒意見 14% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 902 

35 94.4.27~28 請問，國民黨主席連戰已經帶領訪

問團，去大陸和中共總書記胡錦濤

見面會談，您對這件事情是注意、

還是不注意？ 

注意 58.5% 

不注意 27.7% 

不知道或未回答

13.8% 

  

年代電視台民

調中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 974 

36 94.4.27~28 請問，如果國民黨和共產黨要停止

兩黨之間五十多年以來的敵對狀

態，您認為陳水扁總統是應該、還

是不應該代表政府表示支持? 

應該 47.5% 

不應該 19.9% 

不知道或未回答

32.5% 

  

年代電視台民

調中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 974 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

37 94.4.27~28 請問，國民黨主席連戰和中共總書

記胡錦濤會談，如果能夠在維持現

狀的條件下，建立兩岸和平的基

礎，那您認為陳水扁總統是應該接

受、還是不應該接受? 

應該 68.9% 

不應該 11.1% 

不知道或未回答

19.9% 

  

年代電視台民

調中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 974 

38 94.4.30 有人批評連戰與胡錦濤會談是賣

台行為，請問你贊成這種說法嗎? 

贊成 30.0% 

不贊成 59.19% 

沒意見 10.81% 

  

蘋果日報 台灣地區

18歲以上

民眾 620 

39 94.4.29 直到目前，請問您對國民黨主席連

戰大陸行的總體表現結果滿不滿

意? 

滿意 56% 

不滿意 19% 

不知道 25% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 766 

40 94.4.29 有人批評連戰大陸行是出賣台灣

利益，請問您暫不贊成這種看法? 

贊成 18.4% 

不贊成 53.9% 

不知道 26.6% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

民眾 20歲

以上民眾

766 

41 94.4.29 請問您認為這次連戰和中共領導

人胡錦濤會面，對兩岸關係是有正

面或負面影響? 

有正面影響 50.2% 

有負面影響 15.7% 

沒有影響 8.6% 

不知道 25.5% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

民眾 20歲

以上 766 

42 94.4.29 最近台灣和大陸的關係? 較緊張 17% 

無改變 32% 

較緩和 31% 

  

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 

43 94.4.29 國民黨主席連戰赴大陸訪問適不

適合? 

適合 48% 

不適合 31% 

無意見 20% 

  

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 

44 94.4.29 連戰大陸訪問期間的兩岸發言是

否恰當? 

恰當 39% 

不恰當 23% 

無意見 38% 

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

45 94.4.29 連戰訪問大陸對促進兩岸和平的

影響? 

有幫助 52% 

沒幫助 27% 

無意見 16% 

  

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 

46 94.4.29 連戰訪問大陸對促進兩岸經貿的

影響? 

有幫助 52% 

沒幫助 27% 

無意見 18% 

  

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 

47 94.4.29 對連戰訪問大陸迄今的整體表現

評價? 

滿意 51% 

不滿意 24% 

無意見 23% 

  

聯合報民意調

查中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 859 

48 94.5.2 整體而言，請問您對國民黨主席連

戰訪問中國大陸的表現滿不滿意? 

滿意 46% 

不滿意 25% 

沒意見 29% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 813 

49 94.5.2 整體而言，請問您認為國民黨主席

連戰訪問中國大陸成不成功? 

成功 53% 

不成功 21% 

沒意見 26% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 813 

50 94.5.2 請問您認為連戰訪問中國大陸，對

於改善兩岸關係有沒有幫助? 

有幫助 55% 

沒有幫助 32% 

沒意見 13% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 813 

51 94.5.2 請問您認為國民黨主席連戰訪問

中國大陸，有沒有出賣台灣的利

益? 

有 23% 

沒有 60% 

沒意見 17% 

  

TVBS民意調查

中心 

臺灣地區

20歲以上

民眾 813 

52 94.5.3~94.5.5 請問您贊成阿扁總統訪問中國大

陸嗎? 

贊成 47.4% 

反對 37.3% 

拒答 15.3% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1101 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

53 94.5.3~94.5.5  中共要送連戰熊貓，您覺得台灣應

該接受嗎? 

接受 55.2% 

不應接受 32.8% 

拒答 12.0% 

  

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1101 

54 94.5.3~94.5.5  在連宋相繼訪問中國引發大陸熱

的狀況下，您認為您是? 

台灣人 45.7% 

中國人 6.2% 

台灣人也是中國人

42.8% 

中國時報民意

調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 1101 

55 94.5.3~94.5.5  是否贊成台灣應該接受貓熊? 應該 55.2% 

不應該 32.8% 

拒答 11.6% 

中時電子報 台灣地區

20歲以上

民眾 1101 

56 

 

 

 

94.5.4~94.5.5  請問，如果以剛剛這幾項中共的提

議(送熊貓、開放大陸民眾到台旅

遊、水果銷售到大陸)，您認為這

是中共對促進兩岸交流的好意、還

是為了對台灣進行統戰? 

對促進兩岸交流的好

意 39.1% 

對台灣進行統戰

34.7% 

都有 6.3% 

不知道或未回答

19.9% 

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 

57 94.5.4~94.5.5  請問，最近中共表示要送給台灣兩

隻大熊貓，您是贊成、還是不贊成

政府可以接受? 

贊成 53.9% 

不贊成 32.8% 

  

  

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 

58 94.5.4~94.5.5  請問，您認為國民黨主席連戰這次

訪問大陸，整體來講，對台灣社會

和未來兩岸關係，是有幫助、還是

沒有幫助? 

有幫助 54.7% 

沒有幫助 26.6% 

  

年代電視台民

調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

59 94.5.4~94.5.5  請問連戰出訪中國有沒有公開傳

達台灣人民反對反分裂國家法的

心聲? 

有 15.2% 

沒有 61.9% 

  

  

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1074 

60 94.5.4~94.5.5  請問連戰出訪中國有沒有表達抗

議中國大陸對台灣的軍事威脅? 

有 16.2% 

沒有 66.0% 

  

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1074 

61 94.5.4~94.5.5  請問連戰出訪中國有沒有捍衛我

國主權的效果? 

有 28.9% 

沒有 55.2% 

  

  

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1074 

62 94.5.4~94.5.5  請問連戰未在與中國共產黨主席

胡錦濤會談時，提及「一中各表」，

是不是討好中共? 

是 52.2% 

不是 15.6% 

  

  

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1074 

63 94.5.14~94.5.15 請問您認為國親兩黨主席此行對

中國大陸訪問，誰最能突顯中華民

國主權存在的事實?是連戰、宋楚

瑜、還是兩者都不能? 

連戰 20.9% 

宋楚瑜 10.8% 

都不能 48.54% 

不知道或沒意見或拒

答 19.8% 

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1083 

64 94.5.14~94.5.15 請問您認為國親兩黨主席此行到

中國大陸訪問，誰有向中國大陸抗

議對台灣的軍事威  協?是連戰、宋

楚瑜、還是兩者都沒有? 

連戰 11.1% 

宋楚瑜 12.6% 

都沒有 39.8% 

不知道或沒意見或拒

答 34.2% 

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1083 

65 94.5.14~94.5.15 請問您認為國親兩黨主席此行到

中國大陸訪問，誰有向中國大陸傳

達台灣的民主自由?是連戰、宋楚

瑜、還是兩者都沒有? 

連戰 19.7% 

宋楚瑜 16.5% 

都沒有 23.6% 

不知道或沒意見或拒

答 25.3% 

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1083 



 10

編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

66 94.5.14~94.5.15 國親兩黨主席先後和中國國家主

席吳錦濤會面，請問您比較滿意誰

的表現?是連戰、宋楚瑜、還是兩

者都不滿意? 

連戰 33.0% 

宋楚瑜 10.2% 

都不滿意 35.4% 

不知道或沒意見或拒

答 21.3% 

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1083 

67 94.5.14~94.5.15 國親兩黨主席此行到中國大陸訪

問，請問您認為誰對兩岸關係幫助

最大?是連戰、宋楚瑜、還是兩者

都沒有? 

連戰 29.8% 

宋楚瑜 9.5% 

都沒有幫助 40.7% 

  

財團法人台灣

智庫委託山水

民意研究股份

有限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1083 

68 94.5.16~94.5.17 請問您對國民黨主席連戰在兩岸

關係方面的表現滿不滿意? 

滿意 47.0% 

不滿意 38.0% 

沒意見 15.0% 

  

TVBS民意調查

中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 1012

人 

 


